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DRAVOGRAD, MEDVODE, ŠKOCJAN IN DIVAČA, KI BODO PRAZNOVALE SVOJ OBČINSKI

PRAZNIK
ISKRENO ČESTITAMO.

Sekretariat Skupnosti občin Slovenije

ZAKONODAJA

Ministrstvo za finance občinam posredovalo izračun povprečnih
stroškov za leti 2027 in 2028
Ministrstvo za finance je reprezentativnim združenjem občin posredovalo izračun povprečnih
stroškov za financiranje občinskih nalog za leti 2027 in 2028 skupaj z obrazložitvami. V skladu z 12.
členom Zakona o financiranju občin (ZFO-1) morajo združenja občin svoje mnenje k izračunu podati
do 1. septembra 2026, nato pa bodo predvidoma v mesecu…

Preberi več
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Višina regresa za prehrano med delom od 1. julija 2026
V skladu z določbami aneksov h kolektivnim pogodbam dejavnosti in poklicev v javnem sektorju
(Uradni list RS, št. 136/22) se znesek regresa za prehrano med delom vsakih šest mesecev usklajuje
z rastjo cen prehrambnih izdelkov na podlagi podatkov Statističnega urada Republike Slovenije.
Statistični urad Republike Slovenije je Ministrstvu za notranje…

Preberi več

Pojasnilo ministrstva glede nekaterih vprašanj izvedbe lokalnih
volitev
Ministrstvo za lokalno samoupravo, kohezijo in regionalni razvoj je odgovorilo na pobudo
reprezentativnih združenj občin za izboljšanje organizacije izvedbe rednih lokalnih volitev, ki se
nanaša na: Pojasnilo lahko preberete TUKAJ.

Preberi več

Obvestilo Zagovornika načela enakosti glede občinskih
pravilnikov o oddaji stanovanj v najem
Zagovornik načela enakosti (Zagovornik) je dne 1. 7. 2026 na podlagi prejete pobude izvedel Oceno
diskriminatornosti enega od občinskih pravilnikov o oddaji službenih, tržnih in namenskih stanovanj
v najem, in sicer v delu, ki ureja pogoje za pridobitev občinskega službenega stanovanja v najem.
Ocenil je, da je občina s tem, ko je v svojem pravilniku...

Preberi več

Določitev plače javnim uslužbencem na delovnih mestih, vezanih
na osebno zaupanje funkcionarja – pojasnilo ministrstva
Ministrstvo za notranje zadeve in javno upravo pojasnjuje, da se javnim uslužbencem na delovnih
mestih, vezanih na osebno zaupanje funkcionarja, plača določi v skladu z Zakonom o skupnih
temeljih sistema plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 95/24 in 12/26 – ZPPJUFT; v nadaljnjem
besedilu: ZSTSPJS) in veljavnimi pravili za določanje plačnega…

Preberi več

Pojasnilo o izvajanju lobiranja s podeljenim pooblastilom
Senat Komisije za preprečevanje korupcije (v nadaljevanju: KPK) je 11. 6. 2026 sprejel Pojasnilo o
izvajanju lobiranja s podeljenim pooblastilom, iz katerega izhaja, da lahko v imenu in na račun
interesnih organizacij, ki imajo zakonitega zastopnika, dejanja lobiranja v tej sferi zakonito izvajajo
tudi posamezniki, ki jim predstavniško funkcijo izrecno...
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Preberi več

Zbiranje podatkov o stavbah/posameznih delih stavb v
samoupravnih lokalnih skupnostih
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je pričelo z aktivnostmi za posodobitev popisa javnih
stavb, večjih od 250 m², ki ga mora na podlagi evropske zakonodaje objavljati vsaki dve leti. Prvi
popis je bil objavljen oktobra 2025 in je dostopen na Energetskem portalu. Pri pripravi popisa so bile
ugotovljene številne pomanjkljivosti in neusklajenosti…

Preberi več

Osnutek Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
urejanju prostora (ZUreP-3E)
Na portalu e-Demokracija je objavljen osnutek Zakona o spremembah Zakona o urejanju prostora
(ZUreP-3E). Poglavitna rešitev predloga zakona je podaljšanje obdobja uporabe prostorskih sestavin
občinskih dolgoročnih planov in prostorskih ureditvenih pogojev, sprejetih na podlagi Zakona o
urejanju naselij in drugih posegov v prostor. Predlog predvideva…

Preberi več

POVPRAŠEVANJE

Dogovor o izvajanju gospodarske javne službe javnega
potniškega prometa
Na Skupnost občin Slovenije se je obrnila občina članica s prošnjo za izmenjavo informacij glede
obravnave Dogovora o izvajanju gospodarske javne službe javnega potniškega prometa. Zanima jih:
ali je tudi vaša občina prejela predlog navedenega dogovora, ali ste dogovor že podpisali oziroma ga
še obravnavate, ali ste pri njegovi obravnavi zaznali...

Preberi več

Prenos pokopališč v lasti Cerkve v last občine oziroma njihove
oddaje v najem občini
Na vas se obračamo s prošnjo za informacije glede izvajanja določb Zakona o pogrebni in
pokopališki dejavnosti, ki se nanašajo na prenos pokopališč v lasti Cerkve v last občine oziroma na
njihovo oddajo v najem občini. Prosimo vas, da nam sporočite: če ste sklenili pogodbo o najemu
pokopališča v upravljanje občine ali nam lahko posredujete...

Preberi več
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ZA PODNEBJE. ZA SKUPNOST.

Junij zaznamovali vremenski ekstremi z neurji in visokimi
temperaturami
Prvi poletni mesec je zaznamovalo izrazito spremenljivo vreme, vse od močnih neurij s točo in
obilnimi padavinami do vročinskih valov, ki so ponovno opozorili na nujnost prilagajanja podnebnim
spremembam. V tokratnem novičniku proslavljamo mejnike projekta LIFE4ADAP, to je zaključek
prvega kroga usposabljanj, katerih namen je okrepiti znanje in…

Preberi več

Ohrani hladno glavo – kampanja za večjo odpornost na vročinske
valove
Poletja v Sloveniji postajajo vse bolj vroča, vročinski valovi pa pogostejši in intenzivnejši. Zato je v
okviru projekta LIFE-Prilagodimo se podnebnim spremembam – LIFE4ADAPT zaživela nacionalna
ozaveščevalna kampanja »Ohrani hladno glavo!«, ki prebivalce spodbuja k odgovornemu ravnanju v
obdobjih visokih temperatur ter k prilagajanju na...

Preberi več

DOGODKI SOS

9.07.2026. / Ljubljana / Podnebni sprehod po Ljubljani
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Skupnost občin Slovenije v sodelovanju s Podnebno pisarno in Mestno občino Ljubljana vabi na
Podnebni sprehod po Ljubljani. Na srečanju bomo spoznali, kako se v mestu Ljubljana odzivajo na
vse pogostejše izzive podnebnih sprememb ter katere rešitve so se v praksi že izkazale za uspešne
in predstavljajo potencial za prenos v druge občine. Na terenu...
Več informacijRegistracija

10.09.2026. – 11.09.2026. / Laško / Razvojni dnevi občin 2026
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Tudi letos vas vabimo na Razvojne dneve občin, ki jih Skupnost občin Slovenije organizira že četrto
leto zapored. Dogodek bo ponovno priložnost za strokovno razpravo, izmenjavo dobrih praks,
mreženje ter razmislek o prihodnjem razvoju slovenskih občin. Srečamo se 10. in 11. septembra
2026 v Laškem. Vabimo vas, da si termin pravočasno rezervirate...
Več informacijRegistracija

1.10.2026. / Spletno / Učinkovitejše delo z umetno inteligenco
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Kako si lahko v občini ali javnem zavodu prihranite čas, poenostavite postopke in hitreje pripravite
kakovostne dokumente? Na praktični delavnici boste spoznali uporabo najbolj aktualnih orodij
generativne umetne inteligence (npr. ChatGPT, Copilot, Claude, Notebook LM) za učinkovitejše
vsakodnevno delo v javnem sektorju. Vabilo Kaj boste pridobili?...
Več informacijRegistracija

DOGODKI DRUGIH

9. 9. / NAJAVA - Konferenca Dovolj za vse pod naslovom Moč
participacije: kako trajnostno upravljati z lokalnimi viri?
Konferenca bo potekala 9. septembra v Mestnem muzeju Ljubljana. Organizatorji (Umanotera)
prosijo, da si rezervirate datum, podrobnejši program sledi.

22. in 23. 9. / Laboratorij za urbane politike o krčenju mest (EUI)
Krčenje prebivalstva postaja dolgoročna realnost številnih evropskih mest in krajev. Ne vpliva le na
tiste, ki odhajajo, temveč tudi na prebivalce, ki ostajajo, ter na kakovost življenja, dostop do storitev,
stanovanja, gospodarstvo in povezanost prostora.

Dogodek bo obravnaval, kako lahko mesta demografsko krčenje razumejo tudi kot priložnost za bolj
trajnostno, vključujočo in premišljeno rabo urbanega prostora. V ospredju bodo strategije, s katerimi
lahko mesta krepijo svojo konkurenčnost, kakovost življenja in teritorialno kohezijo ter se
premaknejo od odzivanja na upad prebivalstva k proaktivnemu načrtovanju prihodnosti.

Udeleženci bodo spoznali pristope za zadrževanje in privabljanje talentov, prilagajanje urbanega
prostora, infrastrukture, storitev in upravljanja manjšemu številu prebivalcev ter načrtovanje na
ravni funkcionalnih urbanih območij. Poseben poudarek bo tudi na stanovanjih, vključevanju,
kakovosti življenja in podpori »pravici ostati« – torej možnosti, da ljudje svojo prihodnost gradijo v
okolju, ki ga imajo za dom.

Dogodek bo vključeval izmenjavo izkušenj med mesti, strokovnjaki in praktiki, predstavitve
inovativnih lokalnih pristopov ter terenske oglede. Organiziran je v sodelovanju z Mestno občino
Celje, ki izvaja projekt MAG-NET.

Lokacija dogodka : Narodni Dom (National House), Trg celjskih knezov 9, Celje

Na TEJ POVEZAVI sta dostopna program in prijava.

29. 9. - 28. 10. / Mednarodna dogodka s področja upravljanja
voda, vodne odpornosti in vodnih tehnologi
Za dogodek “Euro-Mediterranean Water Forum v Rimu“, ki bo potekal od 29. septembra do 2.
oktobra 2026 najdete dodatne informacije tukaj
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O dogodku  “European Water Technology Week na Nizozemskem” (26.–28. oktober 2026) pa
si lahko več preberete na tej povezavi.

AKTUALNI RAZPISI

Sodelujte v najbolj pristnem natečaju leta!  Moja dežela – znak
gostoljubnosti 2026
Izbor, ki letos poteka že 35. leto zapored, spodbuja urejenost, prijaznost in kakovostno turistično
ponudbo po vsej Sloveniji. Letošnja tema natečaja je »Nazaj h koreninam«, saj se želi poudariti
pomen ohranjanja tradicije, lokalne identitete in pristnih zgodb, ki so skozi generacije oblikovale
značaj posameznega kraja. Poseben poudarek bo tudi letos namenjen gostoljubnosti v smislu
vključenosti lokalnih prebivalcev v razvoj turizma in ustvarjanje turistične ponudbe, ob kateri bodo
obiskovalci postali dobrodošli in sprejeti.

Tudi letos se spodbuja promocija slovenske turistične ponudbe prek digitalne aplikacije Moj-izlet.si,
ki uporabnikom omogoča oblikovanje izleta po meri. Turistična zveza Slovenije vas vabi k
predstavitvi enodnevnih izletov z doživetim opisom kraja – s poudarkom na avtentičnosti,
lokalni ponudbi in vključevanju skupnosti. Izlet naj vključuje vsaj tri točke in traja največ
dve uri. Zaželeno je, da ga ob obisku komisije predstavite v živo z lokalnim vodnikom ali drugim
poznavalcem kraja.

Kategorije natečaja:

1. Naj turistični kraji
2. Prepoznavni turistični kraji
3. Vzhajajoči turistični kraji
4. Skriti turistični kraji
5. Izletniške točke 
6. Zgodovinska jedra (vaška, trška, mestna)
7. Kampi in glampingi
8. Tematske poti

Sodelovanje prijavite prek spletne strani www.turisticna-zveza.si.   Rok za prijavo: 12. julij 2026

Če sodelujete prvič, se najprej registrirajte: turisticna-zveza.si/registracija. Ob registraciji si
določite uporabniško ime (e-naslov) in geslo. Po uspešni registraciji boste na vpisani e-naslov
prejeli obvestilo, da se lahko prijavite v sistem. S klikom na Vpis v sistem se vam odpre stran
Aktivne vloge, kjer so tudi podrobna navodila za oddajo prijave. Prijava poteka po korakih –
izpolnite le tiste, ki ustrezajo kategorijam, za katere oddajate prijavo. Vlogo lahko sproti
dopolnjujete vse do roka za oddajo, tj. do 12.7.2026.
Če ste že sodelovali, vstopite neposredno: turisticna-zveza.si/prijava.

Ker zbirajo tudi prijave za tematske poti, vas prosijo, da o možnosti kandidiranja obvestite tudi
upravnike, skrbnike, lastnike tematskih poti v vaši občini.
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Slavnostna podelitev priznanj bo potekala prvi teden v decembru, v sklopu Dnevov
slovenskega turizma. Dogodek bo potekal pod častnim pokroviteljstvom predsednice
Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar. 

Dobrodošli doma. Dobrodošli pri sosedu. Kajti, kot pravi slovenski pregovor: povsod je lepo,
doma je najlepše – še posebej tam, kjer nas sprejmeta domačnost in gostoljubje. Zato se veselijo
vaših prijav in zgodb.

Za dodatne informacije so vam na voljo na telefonu 01 434 16 70 ali po e-pošti info@turisticna-
zveza.si.

Najava razpisa Večprogramski mehanizem za Sredozemlje
(Mediterranean Multi-Programme Mechanism – MMM) za
področje trajnostnega turizma - program Interreg Evro-MED
Program Interreg Evro-MED bo razpis Večprogramskega mehanizma za Sredozemlje (Mediterranean
Multi-Programme Mechanism – MMM) za področje trajnostnega turizma objavil septembra.

Razpis bo odprt od 1. do 30. septembra 2026.

Več informacij je na voljo na programski spletni strani.

MMM trenutno povezuje deset programov Interreg na območju Sredozemlja z namenom krepitve
usklajevanja, sinergij in učinkov projektov v regiji. Njegov glavni cilj je podpirati inovativne in
trajnostne rešitve skupnih sredozemskih izzivov, zlasti na področju trajnostnega turizma.

Ključna priložnost v okviru MMM je usklajeni razpis za projektne predloge. Osem sodelujočih
programov bo objavilo svoj razpis za geografsko območje, ki ga pokriva, pri čemer bodo vsi razpisi
prispevali k skupnemu okviru sredozemskega sodelovanja. 

Javni poziv za dodelitev sredstev za sofinanciranje stroškov
integracije tujih državljanov
Ministrstvo za solidarno prihodnost je objavilo Javni poziv za dodelitev sredstev izvajalcem za
sofinanciranje stroškov integracije za novo zaposlene osebe, ki nimajo državljanstva
Republike Slovenije.

Gre za ukrep iz Zakona o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter
zmogljivosti pri izvajalcih  socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe v letu 2026.

Skupna višina razpoložljivih sredstev, namenjenih sofinanciranju stroškov integracijskega programa,
je 150 tisoč evrov.

Rok za prijavo na javni poziv je do vključno 1. septembra 2026.

Do javne objave lahko dostopate na povezavi TUKAJ.
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Objavljen razpis za pridobitev in podaljšanje certifikata Mladim
prijazna občina za leto 2026
Inštitut za mladinsko politiko Ajdovščina v sodelovanju s Skupnostjo občin Slovenije ter pod častnim
pokroviteljstvom predsednice Republike Slovenije Nataše Pirc Musar objavlja javni poziv za
pridobitev in podaljšanje certifikata Mladim prijazna občina.

Certifikat Mladim prijazna občina se za obdobje štirih let podeli tistim samoupravnim lokalnim
skupnostim, ki v prijavi na poziv izkažejo uspešno izvajanje ukrepov s področij vertikalnih in
horizontalnih mladinskih politik v skladu z opredeljenimi pogoji in kriteriji.

Po preteku štiriletnega obdobja mora lokalna skupnost oddati vlogo za podaljšanje veljavnosti
certifikata Mladim prijazna občina, s čimer se veljavnost certifikata podaljša za nadaljnja štiri leta.

Razpisna dokumentacija je na voljo tukaj:

JAVNI POZIV ZA PODALJŠANJE CERTIFIKATA
JAVNI POZIV ZA PRIDOBITEV CERTIFIKATA

Javni razpis za vzpostavitev javno dostopne polnilne
infrastrukture izven cestnega omrežja TEN-T
BORZEN obvešča, da lahko od 23. 4. 2026 do vključno 31. 7. 2026 tudi vaša občina kandidira
za državno pomoč v skupni višini do 4.500.000,00 EUR za vzpostavitev javno dostopne
polnilne infrastrukture za polnjenje električnih vozil izven cestnega omrežja TEN-T.

Po javnem razpisu, objavljenem na njihovi spletni strani, lahko ob izvedbi naložbe, usmerjene v
trajnostno mobilnost, kandidirate za nepovratna finančna sredstva za stroške storitev zunanjih
izvajalcev, gradnje in vzpostavitve polnilne infrastrukture (slednji zajemajo stroške polnilne
infrastrukture in z njo povezane tehnične opreme, stroške priključitve na distribucijski sistem
električne energije in ureditve (zasnove) polnilnega parka).

Občina lahko na javnem razpisu kandidira samostojno ali v konzorciju partnerjev. Ob tem mora imeti
zaključeno finančno konstrukcijo in izdelano investicijsko ter projektno dokumentacijo. Razpolagati
mora s soglasjem za priključitev polnilne infrastrukture na distribucijsko omrežje, v  oddani vlogi
mora izkazati tudi pravico do vzpostavitve polnilnih parkov in izvajanja storitve polnjenj ter priložiti
dovoljenja in mnenja oziroma soglasja nosilcev urejanja prostora.

V Centru za spodbujanje prehoda na alternativna goriva v prometu, ki deluje v okviru družbe
Borzen, vam bodo z veseljem svetovali in pomagali do vaših ciljev. Vabijo vas k branju vsebine
javnega razpisa za vzpostavitev javno dostopne polnilne infrastrukture izven cestnega omrežja TEN-
T, v okviru katerega je skupaj na voljo 15.000.000,00 EUR.

Objavljen javni razpis za sofinanciranje gradnje odprtih
širokopasovnih omrežij »GOŠO7«
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Ministrstvo za digitalno preobrazbo je objavilo javni razpis za sofinanciranje gradnje odprtih zelo
visokozmogljivih fiksnih širokopasovnih omrežij oziroma nadgradnjo obstoječih fiksnih omrežij
(GOŠO7).

Javni razpis je namenjen sofinanciranju gradnje zelo visokozmogljivih fiksnih širokopasovnih omrežij
oziroma nadgradnje obstoječih omrežij na območjih z omejenim dostopom do hitrega interneta. Cilj
javnega razpisa je gospodinjstvom, tako imenovanim belim lisam, omogočiti zanesljiv dostop do
elektronskih komunikacijskih storitev s hitrostjo prenosa najmanj 300 megabit na sekundo (Mb/s) v
smeri proti uporabniku in 100 Mb/s v smeri od uporabnika. Razpisana območja sofinanciranja
gradnje so naselja, ki so omejena na občine, ki imajo poseljenost manjšo kot 150 prebivalcev na
kvadratni kilometer.

Skupna višina sredstev sofinanciranja znaša dobrih 26 milijonov evrov, od tega je za kohezijsko
regijo Vzhodna Slovenija predvidenih približno 16 milijonov evrov in za kohezijsko regijo Zahodna
Slovenija predvidenih približno 10 milijonov evrov. Delež sofinanciranja prispevka EU za kohezijsko
regijo Vzhodna Slovenija znaša 85 odstotkov, za kohezijsko regijo Zahodna Slovenija pa 40
odstotkov. Slovenska udeležba se zagotavlja iz proračuna Republike Slovenije in za kohezijsko regijo
Vzhodna Slovenija znaša 15 odstotkov, za kohezijsko regijo Zahodna Slovenija pa 60 odstotkov.

Roka za oddajo vlog za posamezni odpiranji vlog za dodelitev sredstev sta:

za 1. odpiranje najkasneje četrtka, 16. julij 2026, do 12. ure in
za 2. odpiranje najkasneje do ponedeljka, 28. septembra 2026, do 12. ure.

Več informacij o javnem razpisu na spletni strani:

Javni razpis (GOŠO7)

Objavljen javni razpis za sofinanciranje priprave načrtov parkirne
politike (JR NIPP 2026)
Objavljen je javni razpis za sofinanciranje priprave Načrtov izvajanja parkirne politike (JR NIPP 2026),
financiran iz Podnebnega sklada, katerega namen je občinam omogočiti učinkovitejše načrtovanje in
upravljanje parkirne politike ter s tem nasloviti izzive na področju prometa in urejanja prostora (raba
javnega prostora, še posebej površin, namenjenih pešcem in kolesarjem v urbanih središčih).
Dodatne informacije so na voljo tukaj.

Okvirna višina sredstev Podnebnega sklada, ki so skupno občinam na razpolago za sofinanciranje
priprave Načrtov izvajanja parkirne politike po tem javnem razpisu, znaša do 1.000.000 evrov.
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo sofinancira le upravičene stroške, nastale v obdobju
od 4. oktobra 2025 do 29. septembra 2028, in le do 80 odstotkov upravičenih stroškov
priprave Načrta izvajanja parkirne politike, pri čemer znesek ne sme preseči najvišjega zneska
sofinanciranja za posamezno občino, skladno z razpisno dokumentacijo.

Koriščenje sredstev bo mogoče v proračunskih letih 2026, 2027 in 2028 oziroma do porabe
razpoložljivih sredstev. Javni razpis, razpisna dokumentacija ter obrazci in priloge so na voljo na tej
povezavi.
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Rok za predložitev vlog je torek, 16. junij 2026, do 12. ure.
V primeru, da se v prvem roku ne dodeli vseh razpisanih sredstev, bo drugi rok za oddajo dodatnih
vlog v ponedeljek, 30. november 2026, do 12. ure.

Odprt javni natečaj za pridobitev in podaljšanje naziva ”Branju
prijazna občina” za leto 2026
Naziv Branju prijazna občina, ki ga podeljujejo Združenje splošnih knjižnic, Skupnost občin Slovenije
in Ministrstvo za kulturo, se v letu 2026 podeljuje desetič. Z nazivom želimo poudariti aktiven
prispevek občin k izboljšanju bralne pismenosti, spodbujanju branja in razvoju bralne kulture v
celotnem nacionalnem prostoru.

Dokumentacija za pridobitev naziva
Dokumentacija za podaljšanje naziva

Natečaj  bo odprt od 8. februarja do 30. septembra 2026. Naziv bo občinam podeljen 3.
decembra 2026 v okviru dogodkov za Ta veseli dan kulture, listine za podaljšanje naziva pa občine
prejmejo do 3. decembra tekočega leta.

Sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo na področju OVE
in v izkoriščanje plitve geotermalne energije
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v Uradnem listu št. 94/2025 objavilo javni razpis za
sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo na področju obnovljivih virov energije in v
izkoriščanje plitve geotermalne energije za obdobje od 2026 do 2029 (JR 2CH OVE 2025), ki se
financira s sredstvi drugega Švicarskega prispevka. Javnim zavodom iz sektorja srednješolskega,
višješolskega in visokošolskega izobraževanja je na razpolago 13,8 milijona evrov nepovratnih
sredstev za koriščenje v obdobju od 2026 do 2029. Dodatne informacije o sklopih sofinanciranja in
upravičenih stroških najdete na prispevku tukaj.

Vloge za prvo odpiranje morajo biti oddane najkasneje do 15. 4. 2026, sledita še dva roka za
oddajo vlog, in sicer 11. 11. 2026 in 10. 3. 2027.

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 24 / 19. 6. 2026 – 3. 7. 2026

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 13

https://skupnostobcin.si/2026/02/09/odprt-javni-natecaj-za-pridobitev-in-podaljsanje-naziva-branju-prijazna-obcina-za-leto-2026/
https://skupnostobcin.si/2026/02/09/odprt-javni-natecaj-za-pridobitev-in-podaljsanje-naziva-branju-prijazna-obcina-za-leto-2026/
https://skupnostobcin.si/wp-content/uploads/2026/04/ZSK_Branju-prijazna-obcina-2026_0401.docx
https://skupnostobcin.si/wp-content/uploads/2026/04/ZSK_Branju-prijazna-obcina-podaljsanje-naziva_2026_04_01.docx
https://skupnostobcin.si/2025/12/02/sofinanciranje-nalozb-v-skupnostno-samooskrbo-na-podrocju-ove-in-v-izkoriscanje-plitve-geotermalne-energije/
https://skupnostobcin.si/2025/12/02/sofinanciranje-nalozb-v-skupnostno-samooskrbo-na-podrocju-ove-in-v-izkoriscanje-plitve-geotermalne-energije/
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-sofinanciranje-nalozb-v-skupnostno-samooskrbo-na-podrocju-obnovljivih-virov-energije-in-v-izkoriscanje-plitve-geotermalne-energije-za-obdobje-od-2026-do-2029-jr-2ch-ove-2025-1430/
https://www.energetika-portal.si/nc/novica/n/sofinanciranje-nalozb-v-skupnostno-samooskrbo-na-podrocju-obnovljivih-virov-energije-in-v-izkoriscanje-plitve-geotermalne-energije
https://skupnostobcin.si


Spremenjeni roki za oddajo vlog na Javni razpis za sofinanciranje
operacij energetske prenove stavb v lasti in rabi občin
JR_EKP_JOB_2024
MOPE je v Uradnem listu RS, št. 73/2025 objavilo drugo spremembo Javnega razpisa za
sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023 do 2027
(JR_EKP_JOB_2024), ki se izvaja v okviru »Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021 –
2027«. Sprememba prinaša dodatne roke za oddajo vlog ter podaljšanje obdobja upravičenosti
stroškov in izdatkov za upravičene stroške.

Skrajni rok za oddajo vlog je 19. 10. 2026.

Predmet aktualnega javnega razpisa JR_EKP_JOB_2024 je sofinanciranje operacij celovitih
energetskih prenov stavb v (so)lasti in rabi občin in izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne
energije iz sončne energije po konceptu samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

Dodelitev sredstev evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje upravičenih stroškov je
na razpolago v dveh sklopih:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin – v
okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij toplogrednih
plinov (Kohezijski sklad – KS)«;
SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za stavbe v
(so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v okviru SC
RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU) 2018/2001 o
spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili, določenimi v
Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

Višina nepovratnih sredstev evropske kohezijske politike, ki so na razpolago v državnem proračunu
za upravičene izdatke operacij v obdobju od 2025 do 2028, znaša:

44.552.941,18 EUR za SKLOP 1 za projekte na območju Celotne Slovenije;
4.500.000 EUR za SKLOP 2; od tega 3.600.000 EUR za projekte na območju kohezijske regije
Vzhodna Slovenija in 900.000 EUR za projekte na območju kohezijske regije Zahodna
Slovenija.

Tokratna sprememba javnega razpisa prinaša dodatne roke za oddajo vlog, in sicer zadnji rok
je 19. oktober 2026. Za eno leto se podaljšuje tudi obdobje upravičenosti stroškov in izdatkov za
vse upravičene stroške, ki na obeh sklopih odslej velja od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2027.

Javni razpis bo odprt do porabe sredstev oziroma najkasneje do 31. 12. 2027.

Več informacij o javnem razpisu najdete na spletni strani Portal Energetika: Portal Energetika – Javni
Razpisi
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NALASOV Funding Catalyst: Aktualne priložnosti financiranja na
področju voda in sanitarij
NALAS je v okviru delovne skupine za upravljanje voda pripravil drugo izdajo četrtletnega biltena
Funding Catalyst (julij–september 2026), ki prinaša pregled aktualnih razpisov, dogodkov in
drugih priložnosti financiranja na področju upravljanja voda in sanitarij v jugovzhodni Evropi.

Predstavljeni so številni aktualni razpisi, med drugim:

Central European Initiative (CEI) – Know-how Exchange Programme (do 11.
septembra 2026)  – tukaj,
Horizon Europe za razvoj rešitev na področju upravljanja podzemnih voda in odpornosti
kmetijstva na pomanjkanje vode (do 17. septembra 2026) – tukaj,
LIFE – Climate Change Adaptation – tukaj. ter LIFE – Circular Economy and Zero
Pollution (oba do 22. septembra 2026) – tukaj.

NOVICE DRUGIH

Obvestilo o začetku postopka predhodne ocene škode na
kmetijskih pridelkih zaradi neurij s točo v letu 2026
Ministrstvo za obrambo, Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje je izdala sklep za
predhodno oceno škode na kmetijskih pridelkih zaradi posledic neurij s točo, ki so prizadela območje
Republike Slovenije v obdobju od 12. maja do 22. junija 2026. V skladu z zaključki sestanka v zvezi z
izvedbo potrebnih postopkov za pripravo predhodne ocene…

Preberi več

Priprava programa financiranja prenove javnih stavb do 2025 -
vprašalnik
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo (v nadaljevanju: MOPE) izvaja projekt »Priprava programa
financiranja prenove javnih stavb do leta 2050«, ki predstavlja pomembno strokovno podlago za
oblikovanje dolgoročno vzdržnega sistema financiranja prenove javnega stavbnega fonda v
Republiki Sloveniji. Pri izvedbi projekta na podlagi pogodbe št. 2570-26-312034 sodeluje Inštitut za
javno-zasebno partnerstvo, zavod Turjak.

V okviru izvedbe projekta so med drugim v okviru analize stanja predvidene tudi naslednje
aktivnosti:
–        pregled preteklih izkušenj deležnikov evropske kohezijske politike ter upravljavcev in
izvajalcev finančnih instrumentov v programskih obdobjih 2014–2020 in 2021–2027;
–        identifikacija glavnih dejavnikov uspeha, pomanjkljivosti, tržnih vrzeli ter neoptimalnih
naložbenih razmer.
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https://www.cei.int/KEP
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/
https://cinea.ec.europa.eu/life-calls-proposals-2026_en
https://skupnostobcin.si/2026/06/24/obvestilo-o-zacetku-postopka-predhodne-ocene-skode-na-kmetijskih-pridelkih-zaradi-neurij-s-toco-v-letu-2026/
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Za kakovostno izvedbo naloge je ključno sodelovanje relevantnih institucij in deležnikov, zato
vljudno prosijo za sodelovanje v okviru izpolnitve vprašalnika ki ga najdete tukaj: 
https://www.1ka.si/a/81e344aa oz. kratkega strokovnega intervjuja.

Prosijo za izpolnitev vprašalnika do 30. 7. 2026. Za izpolnitev vprašalnika potrebujete cca. 30 min.
Vaš prispevek bo pomembno prispeval k pripravi strokovnih podlag za nadaljnji razvoj sistema
financiranja trajnostne prenove javnih stavb v Sloveniji.

Predlagajo, da najprej izpolnite vprašalnik in nato bo po potrebi z vami v stik stopil izvajalec
projekta, Inštitut za javno-zasebno partnerstvo, z namenom uskladitve termina za izvedbo intervjuja
ter morebitne dodatne koordinacije.
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